
 

8.1 Az IS-LM rendszer egyensúlya 

 Árupiac Pénzpiac 

Kiemelt változó a jövedelem Kiemelt változó a kamatláb 

Több jövedelemszint is lehet egyensúlyi Több kamatláb is lehet egyensúlyi 

IS: Y = C + I + G LM: MS/P = L 



Y 

Önmagukban nem képesek megadni                                   

a jövedelem vagy kamatláb „egyensúlyi” értékét 



Y 

Az IS-LM rendszer 

 

 

 

 



Y 

Az IS-LM rendszer 
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Az IS-LM egyensúly 

 

 

 

 



 

Az IS-LM rendszer stabilitása 

• Egyensúly felé törekvő piacok 

• Piacok egymásra hatása 

• Gyorsabban alkalmazkodó kamatláb (pénzpiac), 

lassabban alkalmazkodó jövedelem (árupiac) 

Az IS-LM görbék metszéspontja egy stabil, 

szimultán egyensúly az áru- és a pénzpiacon 

 

 

 

 



 

 


